



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(п'ятнадцята сесія восьмого скликання)**

Р І Ш Е Н Н Я

17 лютого 2022 року

**Про надання дозволів на суборенду
земельних ділянок**

Розглянувши подані звернення, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про оренду землі», «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила:

1. Надати згоду **громадянину Кузьменку Віталію Івановичу** передати **Товариству з обмеженою відповідальністю «ПРИССЯ»**, юридична адреса: Лубенський район, с. Олександрівка, вул. Шевченка, 36, в суборенду земельну ділянку, що розташована за межами с. Олександрівка Лубенського району, площею 11,2000 га, кадастровий номер 5322884900:07:002:0003, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Зобов'язати громадянина Кузьменка В.І. та ТОВ «ПРИССЯ» у місячний термін укласти договір суборенди землі та зареєструвати речове право на користування землею.

2. Надати згоду **фізичній особі-підприємцю Оробею Олександрю Івановичу** передати **фізичній особі-підприємцю Оробею Олексію Олександровичу** в суборенду на строк до 30 березня 2026 року земельну ділянку, що розташована за адресою: м. Лубни, вул. П. Лубенського, 1, площею 0,2805 га, кадастровий номер 5310700000:03:083:0014, за цільовим призначенням – для розміщення та експлуатації основних, підсобних та допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Зобов'язати фізичних осіб-підприємців Оробея О.І. та Оробея О.О. у місячний термін укласти договір суборенди землі та зареєструвати речове право на користування землею.

3. Надати згоду **громадянину Сидоренку Антону Сергійовичу** передати громадянину **Кравченку Івану Руслановичу** в суборенду земельну ділянку, що розташована за адресою: м. Лубни, вул. Грушевського (біля будівлі № 18 по вул. П. Лубенського), площею 0,21 га, кадастровий номер 5310700000:03:083:0196, за цільовим призначенням – для розміщення та

експлуатації основних, підсобних та допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Зобов'язати громадян Сидоренка А.С. та Кравченка І.Р. у місячний термін укласти договір суборенди землі та зареєструвати речове право на користування землею.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО